

26 ИЮЛ 1936

Звери Елены Робертовны Дуровой

Начавшиеся в городском парке гастроли дрессировщицы зверей и птиц Елены Робертовны Дуровой — жены известного дрессировщика Ава-толия Дурова, — проходят успешно. Трудящиеся города охотно посещают зоопарк Дуровой. Особый интерес проявляют пионеры и школьники города. Об этом лучше всего говорит переполненное дневное представление, организованное для детей 24 июля.

Успех гастролей Дуровой вполне заслуженный. За 40 лет работы с зоопарком (20 лет совместно с мужем и 20 лет самостоятельно) Е. Р. Дурова добилась больших успехов в искусстве дрессировки зверей. Вечные враги: лиса, куры, кот и крысы у Елены Робертовны стали друзьями. На подставках сидят петух, курица и лиса. Она не прочь бы полакомиться курятиной, но, повинаясь жестам дрессировщицы, спокойно делает через кур ловкие прыжки.

Немалым интересом у зрителей пользуется и бурый медведь. По приказу дрессировщицы Мишка усаживается на стул и сидит, оглядывая первые ряды зрителей. Затем садится на велосипед и, нажимая на педали, как заправский велосипедист, мчится по сцене. В зале смех и бурные аплодисменты.

Всего, что было показано, в небольшой заметке не перескажешь. На сцену выходили собачки, посухи, обезьяны - шаездницы, голуби, летающие на выстрел, говорящие попугаи, крысы - акробаты и много других зверей. И все они по приказу Елены Робертовны делали те или другие упражнения.

Зоопарк дрессировщицы Е. Р. Дуровой представляет большой интерес. Посмотреть его должен каждый трудящийся. Чтобы использовать время, положенное для гастролей, надо организовать коллективные просмотры зоопарка Елены Робертовны Дуровой. Одновременно администрация горпарка должна организовать ряд дневных представлений, что даст возможность детям хорошенько ознакомиться с зоопарком Дуровой, с ее искусством дрессировки зверей и птиц.